
2024 年度放課後等デイサービス 自己評価結果 回収率５／５（100％） 

（アンケート実施期間 2025 年 1 月 23 日～2 月 7 日） 

（2025 年２月２２日作成） 

☆…工夫していると思う点      ★…改善が必要だと思われる点 

 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

★定員の人数なら適切かもしれないが、定員を超えている時は狭く感じることがある。 

 

 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

★お子様の状態と支援内容によって、職員が少ないと感じることもある。 



 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

★独歩できる方にとって、安全に歩ける場所と横になっている方との境が分かりにくい

のではないかと感じる。 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

１件の回答 

★部屋数がないため、自由に使用できる場所が確保できていないと感じる事がある。 

 

 

ご意見（任意） 

０件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

0 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

☆これからホームページに載せる予定である。 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

★インフォーマルなアセスメントが主となっている。 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

★個別活動が主になってしまっている。 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

☆3 ヶ月に 1 回モニタリングを行い、支援内容等の見直しを行っている。 

 

 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

★地域交流があまり持てていない。 

 



 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

☆使用するもの等を自分で選択できるよう、提示して意思を聞くようにしている。 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

☆担当者会議への参加、申し送り書の提供を行い、必要に応じて移行先に訪問し、注意

点等を伝えている。 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

 

 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

★感染の観点からできていない。 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

☆連絡帳や口頭にて、活動内容等を伝えている。また、フォトフレームにて施設でのお

子様の様子を伝えるようにしている。 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

★感染の観点からできていない 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

１ 件の回答 

☆★お風呂についての安全マニュアルは、個別支援計画に添えてお渡ししたが、その他

の安全計画については周知できていない 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 



 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

ご意見（任意） 

０ 件の回答 

 

 

 


